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Bremen, den 16.02.2011
Rebsortenklassiker der KWV in neuer hochwertiger Ausstattung: Eine der wichtigsten Südafrikanischen Weinmarken präsentiert sich ab Sommer 2011 noch frischer und eleganter.
Es ist längst kein Geheimnis mehr, dass die Weine vom Kap der Guten Hoffnung zur Weltspitze zählen. Entscheidenden Anteil am hohen Qualitätsniveau hat die KWV, Südafrikas bedeutendster Weinerzeuger.

Die Rebsortenklassiker der KWV bieten dabei für jeden Geschmack und jeden Anlass zuverlässig die richtige Wahl. Millionen von Weinliebhabern rund um den Globus haben das Weinland am Kap der Guten Hoffnung durch KWV Chardonnay, KWV Cabernet Sauvignon oder eine der anderen sortenreinen Weinspezialitäten der KWV kennen- und lieben gelernt. 

Mit dem neuen Jahrgang präsentieren sich die KWV Weine zudem in neuer, hochwertiger Ausstattung, die die Eleganz und Tradition der KWV Weine aufs Beste zum Ausdruck bringt:

„Wir sind absolut überzeugt von der neuen Ausstattung der KWV Weine“ berichtet Brand Managerin Sarah Ahland und führt fort „Eggers & Franke freut sich über den gelungenen Relaunch, der die Rebsortenklassiker der KWV in neuem Glanz erstrahlen lässt“.

Die neugestaltete KWV Classic Collection unterstreicht die über 90jährige Weinbautradition der KWV und die herausragende Qualität der Weine. 
Exklusive Etiketten mit besonderer Haptik geben nicht nur Informationen zu Rebsorte und Jahrgang, der Konsument erfährt hier auch mehr zu Hintergrund und Anbauregion der KWV Weine. Außerdem werden die Weine zukünftig je nach Rebsorte in Bordeaux- oder Burgunder-Flaschen abgefüllt, was die Charakteristik des jeweiligen Weins noch stärker hervorbringt. 

Die Hochwertigkeit der Premiumlinie wird durch das KWV Logo unterstrichen, welches in dezentem Gold gehalten ist und separat vom Sortenetikett angebracht wird. Weitere herausragende Elemente sind Heißfolienprägung und elegante Kapseln über dem traditionellen Kork-Verschluss.

Auch die rebsortenreinen Weine der Spitzen-Linie KWV Reserve erhalten zum Spätsommer eine verbesserte Ausstattung. Diese hochprämierten Weine aus den besten Anbaugebieten Südafrikas präsentieren sich den Verbrauchern ab dem Spätsommer einheitlich in eleganten, dunklen Farben.
Die Weine der KWV werden weiterhin im LEH, Cash&Carry und im ausgewählten Getränkefachhandel sowie in Kauf- und Warenhäusern vertrieben. Unverbindliche Preisempfehlung ist 4,99 Euro.
Über KWV: Vor fast 100 Jahren als „Kooperative Wijnbouwers Verenigung“ gegründet, gilt die KWV

heute als bedeutendste Weinkellerei Südafrikas. In Paarl, dem Herzen des südafrikanischen

Weinbaus, stellt sie Spitzenweine her, die von Kritikern und Weinliebhabern gleichermaßen als

Maßstab für südafrikanischen Wein angesehen werden. In Deutschland präsentiert sich die KWV mit

den beiden Weinlinien KWV Classic Collection (4,99 € UVP) und KWV Reserve (9,49 € UVP) sowie mit der herausragenden Cuvée KWV Roodeberg (6,99 € UVP).

Über Eggers & Franke: Das 1804 gegründete Importhandelshaus EGGERS & FRANKE ist einer der

bedeutendsten Weinhändler Deutschlands und Vertriebspartner für internationale Wein- und

Spirituosenmarken im Lebensmitteleinzelhandel und Cash & Carry.

EGGERS & FRANKE ist eine Tochtergesellschaft der gleichnamigen Firmengruppe, zu der auch die

Bremer Gastronomie- und Fachhandelsspezialisten Reidemeister & Ulrichs Domaines & Châteaux

und Joh. Eggers Sohn, sowie die Versandhändler Ruyter & Ast und Ludwig von Kapff gehören.
Für mehr Informationen kontaktieren Sie:

Sarah Ahland, Eggers & Franke GmbH, Konsul-Smidt-Str. 8J, 28217 Bremen,

Tel. 0421-3053-235, Fax. 0421-305328-235, Mail: s.ahland@egfra.de
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EGGERS & FRANKE GmbH ( Speicher I ( Konsul-Smidt-Str. 8 J ( 28217 Bremen

Postanschrift: Postfach 10 60 29 ( 28060 Bremen ( Telefon: (0421) 30 53-0 ( Telefax: (0421) 30 53-110 ( E-Mail: office@egfra.de
Ust.-IdNr. DE 251670042 ( ILN 40 02859 00000 8 ( Bankverbindung: Sparkasse Bremen ( Bankleitzahl: 290 501 01 ( Konto: 802 9126

Handelsregister Bremen HRB 23880 ( Geschäftsführer: Morten Kalbhenn ( Johann Christoph Meier
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